



今天,耗费上亿美元打造的好莱坞魔幻史诗巨作《龙骑士》在北京、广州等4个城市点映。4月6日,这部与《哈利·波特》《指环王》风格有点相似影片也将在郑州各大影院上映。《龙骑士》作为五一前最值得期待的影片,郑州晚报将征集20名当天过生日的读者免费观影。

何润东魅力袭郑 周日与歌迷零距离

□晚报记者 王冉

记者昨日从河南电台FM 90.0 MY RADIO获悉,本周日何润东将带着他等待七年、筹备两年的专辑《好想对你说》来到郑州歌迷身边再掀娱乐风暴。

阳光、热情、野性,再加上特有的洋化气质,造就了何润东优质偶像般的特质。《好想对你说》中何润东不仅参与了歌曲创作的环节,还亲自自演了其中的MV。另外,他还请来了韩国当红艺人张娜拉深情对唱。4月8日举办“爱在MY RADIO”何润东黄科大歌友会。同时,还将于4月8日中午12时30分在百年德化广场举行何润东新专辑发售会。

徐静蕾

《开啦》赚百万

原定4月1日推出的、徐静蕾主编的电子杂志《开啦》将改在16日面世,也就是老徐33岁生日的当天推出。虽然还不知道老徐的这本杂志到底是啥样,但首期广告收入却已超过100万元。《福布斯》此前公布的中国明星排行榜上,在女明星中综合排名第6的徐静蕾去年收入仅为800万元。不过,如今推出《开啦》,再加上演艺圈的收入,徐静蕾很可能身价轻松超过千万,成为娱乐圈另一吸金富婆。据悉,《开啦》第一期已选取《与青春有关的日子》为热点专题,第一批来到主编会客厅接受徐静蕾采访的将是导演叶京及所有主要演员。小晨

跟着“骑士”去“驯龙”喽!

晚报邀请20名读者看《龙骑士》 100名读者看《勇闯16街区》

□晚报记者 梁晨

“龙骑士”不容小觑

《龙骑士》根据同名小说改编,讲述了中世纪时期一个龙骑士的成长经历。15岁的农家少年艾瑞冈在森林里发现了一颗散发着青蓝光的石头,本想将奇石变卖换取食物过冬,可石头孵出了一条巨龙,艾瑞冈为它取名“思飞”。为推翻邪恶大帝哥巴塔尔的暴政,艾瑞冈开始刻苦地学习剑术、魔法,经历重重磨难,最终成长为一名真正强大无比的龙骑士。

既然是龙骑士维护和平,特效和场面绝对是少不了的视觉杀手锏。巨龙“思飞”是影片的灵魂人物和最奇幻的角色,它和骑士艾瑞冈用心电感应来沟通。这条飞龙是由工业光魔和威塔公司两大特效巨头联手

打造的,制作费用近5000万美元。它站起来时高4.5米,翅膀张开足有9米宽,体重就有4吨。虽然魔幻影片主要靠特效打动人,但《龙骑士》的演员阵容还是不容小觑,杰若米·艾朗、约翰·马尔科维奇、迪吉蒙·宏苏等多位奥斯卡获奖演员帮衬,著名歌手艾薇儿演唱影片的主题曲。

特别活动
“龙骑士”征集影迷
《龙骑士》首映当天,郑州晚报将邀请20名读者免费观看。只要是4月6日过生日的《郑州晚报》读者,凭身份证就可以到奥斯卡大上海国际影城观看任何一场次的《龙骑士》。不过,由于名额有限,请提前拨打(0371)67659999报名。

邀请百名读者过生日
郑州晚报与奥斯卡大上海国际影城将在4月启动“Birthday 在电影中 Happy”活动,以后每月都将举行一次电影生日会,邀请当月生日的《郑州晚报》读者免费观看一部最新上映影片。
4月作为电影生日会启动月,我们将邀请100名4月出生的读者观看布鲁斯·威利斯主演的动作电影《勇闯16街区》。只要是《郑州晚报》读者,无论您是哪一年、哪一天出生,只要您的生日在4月,赶快报名加入郑州晚报的“4月生日会”,就可以在今天晚上8时到奥斯卡大上海国际影城过个盛大的“电影生日会”。请在今天下午6点前拨打电话67659999报名。

“龙骑士”有观众缘

昨日,《龙骑士》国内发行方华夏电影公司经理王惠芳向记者表示:“作为国内4月影市最重量级的作品,《龙骑士》是一部适合年轻人观看的奇幻冒险片,特别是那些喜欢《哈利·波特》《指环王》风格的影迷。”

据介绍,《龙骑士》自去年12月在全球76个国家和地区先期上映以来,累计票房已经达到2.5亿美元,并在日本、法国、西班牙、澳大利亚等国占据票房排行榜第一的位置。“好莱坞的魔幻影片在国内有很多拥护者,而且票房成绩向

来不错,我们预计《龙骑士》的票房应该能够超过5000万元。”得知又有看片活动,几位常参加郑州晚报观影活动的读者表示:“相比其他类型的影片,魔幻题材在郑州很有观众缘,不管能不能比得过《指环王》,肯定会瞅瞅。”

今日电视

- 中央一套
19:55 鉴真东渡(5、6)
- 中央六套
15:04 爱你所爱(英国)
- 中央八套
19:30 爱情20年(4-6)
- 河南卫视
23:07 红蜘蛛
- 河南三套
22:35 搜衣搜3
- 河南五套
17:30 如来神掌(23、24)
- 河南八套
18:55 天一生水(32、33)
- 北京卫视
19:44 小房东(79~81)
- 东方卫视
14:13 非亲兄弟(21~23)
- 吉林卫视
19:38 将门风云(5、6)
- 江苏卫视
14:30 聊斋(10~12)

无聊

巩俐要当妈了?

日前,金像奖组委会发布了本届金像奖影帝影后提名者的宣传照,5位准影帝和4位准影后一字排开,唯独凭《满城尽带黄金甲》入围影后争夺的巩俐缺席。前日,一名叫“风情千种”的网友在博客中爆料,称巩俐缺席合影是因为她怀孕了。

前日,一位名叫“风情千种”的网友爆料称巩俐缺席金像奖宣传合影是因为怀孕了。他前段时间曾经爆料,张艺谋和前妻肖华复婚。据他称,两天前,一位和巩俐母亲同住

在济南某小区的朋友亲眼看到巩俐呕吐。这位朋友在小区看见巩俐和母亲、哥哥、嫂子在一起。当走到一辆轿车前时,巩俐突然蹲下作呕吐状,而且非常剧烈。可是,巩俐的哥哥只向她看了一眼,便微笑着若无其事地去开车门了,旁边的嫂子也只是

一手扶着巩俐,一手递过纸巾,没有一点惊慌的反应,巩俐也是一脸幸福状,后和嫂子一起上车了。“风情千种”认为巩俐必是怀孕无疑。记者随后致电金像奖组委会媒体负责人黄小姐,问及巩俐缺席拍照的原因,她表示:“我们和她沟通过几次,但是她没有



时间过来拍照。”记者又致电巩俐经纪人曾敬超,听说有人爆料巩俐怀孕,曾敬超叹口气,说道:“太无聊了!”便挂断了电话。
潘媛

炒作

杨臣刚 为杨丽娟捐钱引质疑

□晚报特约记者 黄笑宇

时而长时间沉默、目光呆滞;时而低语,突然又激动地反驳……即将赴港为父亲办理后事的“刘德华疯狂粉丝”杨丽娟昨下午在京接受了歌手杨臣刚2万元的捐赠。面对媒体的诸多尖锐问题,她总是长时间沉默,然后说“在父亲去世的悲痛下,我不想谈其他”。杨臣刚的“善举”本是好心,但不能自圆其说的捐助原委,不免让人怀疑其借机炒作。

杨臣刚发片在即,现场质疑其“炒作”的声音不断。他表示:“我们都有父亲,既然事件已经发生,希望媒体和大众不要过多指责,好让她们母女继续生活下去。我想杨丽娟现在一定

也后悔不已,但有什么比亲人的生命更重要呢?”这番话说得倒是在理,但随后被追问双方是如何联系上的时,他似乎有点不能自圆其说了,最后还得一旁的工作人员救场。杨臣刚说是自己想捐款的意愿表达后,杨丽娟通过媒体看到了消息,并主动打电话到其唱片公司来寻求帮助。而杨本人对此事却支支吾吾、说不清楚,一旁的工作人员又把皮球踢到了媒体这边:“有媒体打电话来询问,还担心这笔钱不能专款专用,所以我们特意搞个仪式监督一下。”此时,一旁有人小声议论:“在宋祖德满世界打听杨丽娟电话之时,杨臣刚已捷足先登了。”一语道破天机。

